NEWS RELEASE





2019年12月5日 多摩都市モノレール株式会社

ワイン列車 2020 with 銀座 NAGANO

「NAGANO WINE TRAIN」~日本アルプスワインバレー編~を運行します

多摩都市モノレール株式会社(本社:東京都立川市、社長:醍醐 勇司)では、毎回ご好評いただいている「ワイン列車」において、長野県産ワインを提供する「NAGANO WINE TRAIN」~日本アルプスワインバレー編~を 2020 年 3 月 7 日(土)に運行します。

今年は「銀座 NAGANO~しあわせ信州シェアスペース~」ソムリエの花岡純也氏のご協力のもと、 高品質で国産ワインコンクールでも賞をとる長野県産ワイン「NAGANO WINE」を多摩モノレールの車内 でお楽しみいただけます。

当日は「銀座 NAGANO~しあわせ信州シェアスペース~」ソムリエの花岡純也氏や日本アルプスワインバレーの醸造家も同乗し、こだわりのワインや醸造に関する努力と裏話について語ります。

「NAGANO WINE」と多摩モノレールの車窓から見る多摩地域の美しい夕焼けや夜景を存分にお楽しみください。

詳細は下記のとおりです。

記

- **1** 運 行 日 時 2020年3月7日(土) 17:00~
- **2 集合場所・受付時間** 多摩モノレール 上北台駅改札外 16:10~16:40
- 3 募集定員 140名(1グループ2名様または4名様) ※20歳未満の方(乳児・幼児含む)は参加できません。 ※1名様・3名様でのご参加はできません。
- **4 料 金** お一人様 5,000 円 (税込) ※ワイン (赤・白)、オードブル、おみやげ、一日乗車券付
- 5 **運行ルート** 上北台駅(17:00 頃出発)→多摩センター駅(約 50 分間停車・折り返し) →立川北駅(18:55 頃解散予定)
- **6 申 込 方 法** 多摩モノレールホームページ内の申込フォームよりお申込みください。 受付期間:2019年12月13日(金)10:00~2020年1月10日(金)18:00 ※定員を超えた場合は抽選となります。
- 7 お 問 合 せ 多摩都市モノレール株式会社 総務部地域連携グループ「NAGANO WINE TRAIN」係 TEL: 042-526-7800 (代表) (受付時間 平日9:00~17:45)











運行日時

2020年3月7日(土) 17:00~

集合場所・受付時間

多摩モノレール 上北台駅改札外 16:10~16:40

募集定員

140名

(1グループ2名様または4名様)

※20歳未満の方(乳児・幼児含む)は参加できません。 ※1名様・3名様でのご参加はできません。

料金

お一人様 5,000円(税込)

ワイン(赤・白)、オードブル、おみやげ、一日乗車券付

運行ルート

上北台駅 17:00頃出発 多摩センター駅 約50分間停車・ 立川北駅

18:55頃 解散予定

受付期間

2019年12月13日(金) 10:00~ 2020年 1月10日(金) 18:00

※定員を超えた場合は抽選となります。



日本アルプスワインバレーとは

松本から安曇野に広がる県内有数の農業地帯。

松本市山辺は、薄川の扇状地に位置し、長野県のぶとう栽培発祥の地とされる。

西向きのゆるやかな斜面に畑が広がり、北側の山が北風をさえぎり、凍害からぶどうを守る地形となっている。 安曇野は、一面に広がる平坦な田園をはさんで、北アルプスの裾野にあたる西側と、アルプスのパノラマを 展望する東側の傾斜地でワイン用ぶどうが栽培される。いずれもゆるやかな扇状地を形成し、日照時間が長く 気候は冷涼で、成熟した高糖度ながらも酸味を残したぶどうが生産される。



【申込についての注意事項】

- ◎多摩モノレールホームページ内の申込フォームよりお申込みください。定員を超える申込があった場合は、受付期間終了後に厳正なる抽選を行い、 2020年1月下旬までに当選者の方のみにメールにてご連絡いたします。予めご了承ください。
- ◎20歳未満の方(乳児・幼児を含む)の参加はできません。
- ◎集合場所までの交通費及び降車駅からの交通費はお客様のご負担となります(多摩モノレール線内は事前に郵送される一日乗車券をご利用ください)。
- ◎荒天やダイヤ乱れ等により、運行を中止する場合があります。また、イベントの内容は予告なく変更になる場合がございます。
- ◎車内にトイレはございません。また、途中下車もできませんので、多摩センター駅での約50分間の停車時間をご利用ください。
- ◎イベント当日の様子をスタッフ等が撮影させていただきます。多摩モノレールホームページやポスター等にてご紹介させていただく場合がありますので、予めご了承ください。
- ◎個人情報は暗号化され送られます。なお、個人情報については、「NAGANO WINE TRAIN」の参加に関する通知やご連絡以外の目的では使用いたしません。

多摩都市モノレール株式会社 総務部地域連携グループ「NAGANO WINE TRAIN」係 TEL.042-526-7800(代表)(受付時間 平日9:00~17:45)

お問合せ